

Еще один сотрудник «Газпрома» из ХМАО погиб на СВО

СЮЖЕТ Охота

Югорчанин Владимир Березовенко ушел на СВО по мобилизации: он участвовал в операции на Северном Кавказе и был ветераном боевых действий. При этом боец успел получить три технических образования: два средних и одно высшее — в МГТУ имени Н. Э. Баумана.

Под Новый год в зоне боевых действий погиб югорчанин Владимир Березовенко, который служил на СВО по мобилизации. До повестки 40-летний боец успел получить боевой опыт на Северном Кавказе и высшее образование — в ведущем московском вузе.

Владимир родился в крымском селе Владимировка. Вскоре вместе с родителями он переехал в Югру: семья решила поселиться в Белоярском. окончил местную школу №1, а затем Белоярский политехнический колледж. После учебы югорчанин ушел на срочную службу: он участвовал в контртеррористической операции на Северном Кавказе и получил звание ветерана боевых действий.

По возвращению Владимир получил еще одно среднее образование — в Семилукском политехническом колледже (Воронежская область). Он отучился на машиниста технологических насосов и компрессоров. Также заочно югорчанин окончил Московский госуниверситет имени Н. Э. Баумана, получив профессию инженера.

Владимир работал в Казимском подразделении «Газпром Трансгаз Югорск» — машинистом. На работе его ценили за ответственное отношение — не один раз югорчанина отмечали благодарственными письмами и почетными грамотами.

«С удовольствием занимался дачей, любил рыбалку, охоту, увлекался техникой. Воспитывал двух дочерей», — отметили в местной мэрии.

На СВО Владимир ушел осенью 2022 года. За время службы бойца наградили двумя медалями Минобороны РФ — «Участнику специальной военной операции» и «За воинскую доблесть» II степени. Югорчанин погиб 27 декабря 2024 года. Простились с ним родные смогли только через четыре месяца. В последний путь мужчину проводили 28 апреля в родном Белоярском.

«Владимир, был очень светлый и дружелюбный человек, очень скромный и отзывчивый! Мы сегодня всем составом родителей (бывшим с 1 по 9А классом) вспоминали яркие моменты нашей школьной жизни: от нашей очереди при поступлении в 1 класс к Медунице ТН, когда Вова занял очередь на нас всех с ночи и никто даже не пытался его надурить и влезть мне запись; выпускной в 4 классе до утра, лепка снежных фигур возле школы, Ленины песни!! На следующий год выпускной у Виолетты (11 класс), а его не будет с нами! Хотется кричать от боли, кричать и плакать! Покойся с миром, наш герой, наш защитник! Пусть земля Тебя будет пухом! Вечная память! Родителям огромное спасибо за такого сына! Наши соболезнования родным и близким!», — написала одна из землячек Владимира.

Березовенко Владимир (? - 25.07.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 25.07.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://muksun.fm/news/2025-05-05/na-vypusknoy-ego-ne-budet-s-nami-esche-odin-rabotnik-gazproma-iz-hmao-pogib-na-svo-5383211?ysclid=maapk8yclz479833867>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/126045>